

Előterjesztés rendkívüli ülésre	Véleményezi: - E- 77
Nagykovácsi, 2012. május 21.	Bencsik Mónika polgármester
Előterjesztő: Tóthné Pataki Csilla jegyző	Dr. Halmosi-Rokaj Odett igazgatási osztályvezető
Előadó: Dr. Halmosi-Rokaj Odett	Balzó Edina önkormányzati osztályvezető
Melléklet: kezdeményezés dokumentuma	Hársvölgyiné Kamarás Zita pénzügyi csoportvezető

Tárgy: Döntés a Nagyszénáson létesítendő kettős kereszt felállításának támogatásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Pilisszentiván Jegyzője, dr. Peller György, 2012. április 4. napján egy állampolgári kezdeményezést továbbított a Polgármester Asszony felé.

A kezdeményezés alapján az Önszerveződő Keresztállító Bizottság a Nagy-szénás délkeleti csúcsán Pilisszentiván Főteréről látható kettős keresztet kíván felállítani.

A megkeresés alapján egy tájékoztató levelet küldtünk a Jegyző Úr felé, melyben kifejtettük az engedélyezéssel kapcsolatos teendőket az alábbiak szerint:

Györgyi Zoltán Főépítész Úr, a megkeresésben található információ alapján, a „kettős kereszt” felállításának helyszínéül a 047 hrsz. alatt nyilvántartott külterületi ingatlant határozta meg. Az ingatlan Nagykovácsi közigazgatási területén található, fokozottan védett terület, Natura 2000 terület és Barlang felszíni védőövezete. Az ingatlan tulajdonosa a Magyar Állam, a vagyonkezelői jogokat pedig a Pilisi Parkerdő Zrt.

A 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról 1. számú mellékletének 14. pontja alapján a 3 méternél nagyobb kereszt állítása bejelentés köteles tevékenység, amelyet a tevékenység egyidejű megkezdése mellett kell bejelenteni Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Építéshatóságánál.

Az állami tulajdonra figyelemmel a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-től, a kereszt állításához tulajdonosi hozzájárulást kell kérni. A tulajdonosi hozzájárulása iránti kérelem mellékletét képezi a terület vagyonkezelőjének, a Pilisi Parkerdő Zrt.-nek a hozzájáruló nyilatkozata is.

Az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X.8.) Korm r. alapján, a Budai Hegység részeként, Natura 2000 és kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területnek minősül, és mint ilyen, a Natura 2000 fenntartási céljait veszélyeztető tevékenység csak a természetvédelmi hatóságként eljáró környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség engedélyével végezhető.

Dr. Peller György Jegyző Úr a részünkre küldött tájékoztatást megköszönve kérte a Nagykovácsi Önkormányzat hozzájáruló-támogató nyilatkozatát a kettős kereszt felállításához.

A támogatás Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat részéről kizárólag elvi lehet, tekintettel arra, hogy állami tulajdonú területre kívánják felállítani a kettős keresztet.

Fentiekre figyelemmel, tisztelettel kérem, hogy a T. Képviselő-testület vitassa meg az előterjesztést és döntsön a kettős kereszt felállításának támogatásáról.

Nagykovácsi, 2012. május 15.

Tóthné Pataki Csilla Jegyző

Határozati javaslat

Tárgy: Döntés a Nagyszénáson létesítendő kettős kereszt felállításának támogatásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja/nem támogatja a Nagy-szénás délkeleti csúcsán létesítendő kettős kereszt megvalósítását támogatja/nem támogatja.

Felhatalmazza Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges dokumentumok aláírására és intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal